
Hermann József És Családja 

Ez anyám két testvére, Margit (balra) és Irma. Ott van Margitnak a férje, Hermannn József és a két
gyerekük, az Uri és a Jehi. Irma Fehér Rezsőhöz ment férjhez, és nem volt gyerekük. Ők kereskedők
voltak. Uri a magyarországi cionista Hasomér Hacair mozgalom [lásd: Hasomér Hacair
Magyarországon] egyik vezetője volt. Urit azért internálták, mert Szlovákiából jövő zsidó menekült
gyerekeket, fiatalokat bújtattunk, és csütörtökönként átjuttattuk őket Románián keresztül Izrael
[Akkor még brit fennhatóság alatt álló Palesztina. -- A szerk.] felé. Valaki följelentett bennünket. A
lakásban rajtunk ütöttek a rendőrök, és Urit társaival együtt internálótáborba hurcolták. Nekem
szerencsém volt, akkor éppen nem tartózkodtam a többiekkel együtt a lakásban. Semmiféle per
nem volt, csak ítélet nélkül internálták őket. Uri egy év után kiszabadult az internálásból, de 1943-
ban megint elfogták, elvitték Sárvárra, és Sárvárról kivitték Auschwitzba. Ez egy vasárnapi napon
történt, nem emlékszem pontosan a dátumra, lementünk Sárvárra, hamis papírt vinni neki.
Előttünk egy fél órával vagonírozták be őket. Későn érkeztünk, nem tudtuk megmenteni. Annyit
tudok róla, hogy egy ideig tejszállító volt Auschwitzban, aztán nyoma veszett. A Rapaport Gyuri
hazajött, együtt volt vele, most kint van Izraelben. Találkoztam is vele Izraelben, ő mesélte, hogy
Uri egy ideig tejszállító volt Auschwitzban, és aztán eltűnt. Margit és a fia Mauthausenban
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szabadult fel, a férje viszont nem jött vissza. Jehi tizenhárom évesen volt Mauthausenban, de nem
jött haza Magyarországra 1945-ben, hanem egyenesen kimentek az anyjával Palesztinába. Előbb
Ciprusra mentek, és Ciprusról hajóval vitték ki mind őket Palesztinába. Jehi Izraelben él a
családjával. Jehit, akivel mintha édestestvérek lettünk volna, 1942-ben láttam utoljára. Aztán nem
láttam negyven évig. Az unokaöcsémnek négy fia él Izraelben, az egyik fia a haifai katonaság
tengerészetének az óceanológusa volt. Nyugdíjba ment már huszonöt év szolgálat után. Minden fia,
hála istennek, jó pozícióban van, a legkisebbik a Szochnutnál dolgozott négy évig Los Angelesben.
Most Jeruzsálemben él. Mikor először lehetett jönni Magyarországra Izraelből az 1980-as évek
elején, ő jött, és a rákövetkező évben mentem ki először Izraelbe.
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